
3ULQWHG�M~Q����������DW������
��NROR�OLJ\�6DULV�=HPSOLQ�3LVWRO
23(1����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH�������

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� �� ����� ������ ������� ������ �� âRWHU��0LURVODY
� �� ����� ������ ������� ����� � %HUHV��.U]\V]WRI
� �� ����� ������ ������� ����� �� %RFVNRUiV��%HQMDPLQ
� �� ����� ������ ������ ����� �� 7YUG\��9LOLDP

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
��NROR�OLJ\�6DULV�=HPSOLQ�3LVWRO
67$1'$5'����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH�������

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� �� ����� ������ ������� ������ �� -$.28%(.��5DGRVODY
� �� ����� ������ ������� ����� � 25$9(&��0LUR
� �� ����� ������ ������� ����� �� 67$&+��%UDQLVODY
� �� ����� ������ ������� ����� �� +RVWRYLFiN��0LFKDO
� �� ����� ������ ������� ����� �� 6,0��0LURVODY
� �� ����� ������ ������� ����� � 9$95(.��$GULDQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� 6252&,1$��0DUHN
� �� ����� ������ ������� ����� �� &XSHU��5DGRYDQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� /$%$-��0DULDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6WDQNR��/XERPtU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� =HQFDU��3DYRO
�� �� ����� ������ ������� ����� �� -$926��/XERPLU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� *DOOLN��(PLO
�� �� ����� ������ ������� ����� �� +$0$'(-��9ODGR
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 635$7(.��'XVDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 7LPDQLN��-DQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� (OLDV��0DUHN
�� �� ����� ������ ������� ����� �� %252:<��5REHUW
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6FHQVN\��6WHIDQ
�� �� ����� ������ ������ ����� � &$*$/,1(&��,JRU
�� �� ����� ������ ������ ����� �� .OLQFDN��-DQ

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
��NROR�OLJ\�6DULV�=HPSOLQ�3LVWRO
352'8&7,21����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH�������

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� �� ����� ������ ������� ������ � -XUNRZVNL��0DUFLQ
� �� ����� ������ ������� ����� � &HPViN��0DUWLQ
� �� ����� ������ ������� ����� � 0LQGHN��0DUWLQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� 0,.$��0DUHN
� �� ����� ������ ������� ����� �� 0DGHM��0DWXV
� �� ����� ������ ������� ����� �� 9LQWHU��6WHIDQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� )(&85$��9ODGLPLU
� �� ����� ������ ������� ����� �� 0HåGHM��5DGRYDQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� *OH]JR��7RPiã
�� �� ����� ������ ������� ����� �� $QGUHMRYVN\��-DURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6WDQNRYi��$QQD
�� �� ����� ������ ������� ����� �� *RQFLDU]��0LFKDO
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 62%(.��-DURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� äDUQD\RYi��=X]DQD
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 0HVDURV��0LFKDO
�� �� ����� ������ ������� ����� � -XUNRZVNL��$GDP
�� �� ����� ������ ������� ����� �� )2/7$��-DURVODY
�� � ����� ������ ������ ���� �� *HEUMDQ��5RPDQ

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
��NROR�OLJ\�6DULV�=HPSOLQ�3LVWRO
23(1����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH�������

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� ��� ����� ������ �������� ������ �� %RFVNRUiV��%HQMDPLQ
� ��� ����� ������ �������� ����� �� âRWHU��0LURVODY
� ��� ����� ������ �������� ����� � %HUHV��.U]\V]WRI
� ��� ����� ������ ������� ����� �� 7YUG\��9LOLDP

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
��NROR�OLJ\�6DULV�=HPSOLQ�3LVWRO
67$1'$5'����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH�������

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� ��� ����� ������ �������� ������ � 25$9(&��0LUR
� ��� ����� ������ �������� ����� �� =HQFDU��3DYRO
� ��� ����� ������ �������� ����� �� -$.28%(.��5DGRVODY
� ��� ����� ������ �������� ����� �� 6,0��0LURVODY
� ��� ����� ������ �������� ����� �� +RVWRYLFiN��0LFKDO
� ��� ����� ������ �������� ����� �� &XSHU��5DGRYDQ
� ��� ����� ������ �������� ����� �� 6WDQNR��/XERPtU
� ��� ����� ������ �������� ����� �� +$0$'(-��9ODGR
� ��� ����� ������ �������� ����� �� /$%$-��0DULDQ
�� ��� ����� ������ �������� ����� �� 67$&+��%UDQLVODY
�� ��� ����� ������ �������� ����� �� 6252&,1$��0DUHN
�� ��� ����� ������ �������� ����� �� 635$7(.��'XVDQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� -$926��/XERPLU
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� %252:<��5REHUW
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� (OLDV��0DUHN
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� .OLQFDN��-DQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� *DOOLN��(PLO
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 7LPDQLN��-DQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6FHQVN\��6WHIDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� � &$*$/,1(&��,JRU
�� � ���� ������ ������ ���� � 9$95(.��$GULDQ

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
��NROR�OLJ\�6DULV�=HPSOLQ�3LVWRO
352'8&7,21����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH�������

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� ��� ����� ������ �������� ������ � &HPViN��0DUWLQ
� ��� ����� ������ �������� ����� �� 0,.$��0DUHN
� ��� ����� ������ �������� ����� � -XUNRZVNL��0DUFLQ
� ��� ����� ������ �������� ����� �� 0DGHM��0DWXV
� ��� ����� ������ �������� ����� �� )(&85$��9ODGLPLU
� ��� ����� ������ �������� ����� �� )2/7$��-DURVODY
� ��� ����� ������ �������� ����� �� 0HVDURV��0LFKDO
� ��� ����� ������ �������� ����� � -XUNRZVNL��$GDP
� ��� ����� ������ ������� ����� �� $QGUHMRYVN\��-DURVODY
�� ��� ����� ������ ������� ����� � 0LQGHN��0DUWLQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 6WDQNRYi��$QQD
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� *OH]JR��7RPiã
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 0HåGHM��5DGRYDQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 62%(.��-DURVODY
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� *RQFLDU]��0LFKDO
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 9LQWHU��6WHIDQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� äDUQD\RYi��=X]DQD
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� *HEUMDQ��5RPDQ

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
��NROR�OLJ\�6DULV�=HPSOLQ�3LVWRO
23(1����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH�������

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� �� ����� ������ ������� ������ �� âRWHU��0LURVODY
� �� ����� ������ ������� ����� �� %RFVNRUiV��%HQMDPLQ
� �� ����� ������ ������� ����� � %HUHV��.U]\V]WRI
� �� ����� ������ ������� ����� �� 7YUG\��9LOLDP

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
��NROR�OLJ\�6DULV�=HPSOLQ�3LVWRO
67$1'$5'����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH�������

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� �� ����� ������ ������� ������ �� =HQFDU��3DYRO
� �� ����� ������ ������� ����� �� 6WDQNR��/XERPtU
� �� ����� ������ ������� ����� � 25$9(&��0LUR
� �� ����� ������ ������� ����� �� +RVWRYLFiN��0LFKDO
� �� ����� ������ ������� ����� �� -$.28%(.��5DGRVODY
� �� ����� ������ ������� ����� �� -$926��/XERPLU
� �� ����� ������ ������� ����� �� 6,0��0LURVODY
� �� ����� ������ ������� ����� �� &XSHU��5DGRYDQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� /$%$-��0DULDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� � 9$95(.��$GULDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� (OLDV��0DUHN
�� �� ����� ������ ������� ����� �� +$0$'(-��9ODGR
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 67$&+��%UDQLVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 635$7(.��'XVDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 7LPDQLN��-DQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� .OLQFDN��-DQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6252&,1$��0DUHN
�� �� ����� ������ ������� ����� �� %252:<��5REHUW
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6FHQVN\��6WHIDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� � &$*$/,1(&��,JRU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� *DOOLN��(PLO

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
��NROR�OLJ\�6DULV�=HPSOLQ�3LVWRO
352'8&7,21����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH�������

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� �� ����� ������ ������� ������ �� )(&85$��9ODGLPLU
� �� ����� ������ ������� ����� �� 0DGHM��0DWXV
� �� ����� ������ ������� ����� � &HPViN��0DUWLQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� 62%(.��-DURVODY
� �� ����� ������ ������� ����� � -XUNRZVNL��0DUFLQ
� �� ����� ������ ������� ����� � -XUNRZVNL��$GDP
� �� ����� ������ ������� ����� �� 0,.$��0DUHN
� �� ����� ������ ������� ����� �� 0HVDURV��0LFKDO
� �� ����� ������ ������� ����� �� $QGUHMRYVN\��-DURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� *OH]JR��7RPiã
�� �� ����� ������ ������� ����� � 0LQGHN��0DUWLQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6WDQNRYi��$QQD
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 9LQWHU��6WHIDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� )2/7$��-DURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� äDUQD\RYi��=X]DQD
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 0HåGHM��5DGRYDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� *RQFLDU]��0LFKDO
�� � ����� ������ ������ ���� �� *HEUMDQ��5RPDQ

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
��NROR�OLJ\�6DULV�=HPSOLQ�3LVWRO
23(1����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH�������

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� ��� ����� ������ �������� ������ �� âRWHU��0LURVODY
� ��� ����� ������ ������� ����� � %HUHV��.U]\V]WRI
� ��� ����� ������ ������� ����� �� %RFVNRUiV��%HQMDPLQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� 7YUG\��9LOLDP

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
��NROR�OLJ\�6DULV�=HPSOLQ�3LVWRO
67$1'$5'����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH�������

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� �� ����� ������ �������� ������ �� -$.28%(.��5DGRVODY
� ��� ����� ������ �������� ����� �� =HQFDU��3DYRO
� ��� ����� ������ ������� ����� � 25$9(&��0LUR
� ��� ����� ������ ������� ����� �� 6,0��0LURVODY
� ��� ����� ������ ������� ����� �� +$0$'(-��9ODGR
� �� ����� ������ ������� ����� �� +RVWRYLFiN��0LFKDO
� ��� ����� ������ ������� ����� �� /$%$-��0DULDQ
� ��� ����� ������ ������� ����� �� %252:<��5REHUW
� ��� ����� ������ ������� ����� �� 67$&+��%UDQLVODY
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 6WDQNR��/XERPtU
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� (OLDV��0DUHN
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� &XSHU��5DGRYDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 635$7(.��'XVDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� � 9$95(.��$GULDQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� -$926��/XERPLU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6252&,1$��0DUHN
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 7LPDQLN��-DQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 6FHQVN\��6WHIDQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� *DOOLN��(PLO
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� .OLQFDN��-DQ
�� �� ����� ������ ������� ����� � &$*$/,1(&��,JRU

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
��NROR�OLJ\�6DULV�=HPSOLQ�3LVWRO
352'8&7,21����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH�������

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� ��� ����� ������ �������� ������ � -XUNRZVNL��0DUFLQ
� �� ����� ������ �������� ����� �� 0,.$��0DUHN
� ��� ����� ������ ������� ����� � &HPViN��0DUWLQ
� ��� ����� ������ ������� ����� � -XUNRZVNL��$GDP
� ��� ����� ������ ������� ����� �� 0HåGHM��5DGRYDQ
� ��� ����� ������ ������� ����� �� )2/7$��-DURVODY
� ��� ����� ������ ������� ����� �� $QGUHMRYVN\��-DURVODY
� ��� ����� ������ ������� ����� �� 0DGHM��0DWXV
� ��� ����� ������ ������� ����� � 0LQGHN��0DUWLQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 0HVDURV��0LFKDO
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 62%(.��-DURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� )(&85$��9ODGLPLU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� *OH]JR��7RPiã
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 6WDQNRYi��$QQD
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� äDUQD\RYi��=X]DQD
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 9LQWHU��6WHIDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� *RQFLDU]��0LFKDO
�� �� ����� ������ ������� ����� �� *HEUMDQ��5RPDQ

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
��NROR�OLJ\�6DULV�=HPSOLQ�3LVWRO
23(1����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH�������

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� ��� ����� ������ �������� ������ �� âRWHU��0LURVODY
� ��� ����� ������ �������� ����� � %HUHV��.U]\V]WRI
� ��� ����� ������ ������� ����� �� %RFVNRUiV��%HQMDPLQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� 7YUG\��9LOLDP

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
��NROR�OLJ\�6DULV�=HPSOLQ�3LVWRO
67$1'$5'����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH�������

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� ��� ����� ������ �������� ������ �� -$.28%(.��5DGRVODY
� ��� ����� ������ �������� ����� �� =HQFDU��3DYRO
� ��� ����� ������ �������� ����� � 25$9(&��0LUR
� ��� ����� ������ �������� ����� �� 6WDQNR��/XERPtU
� ��� ����� ������ ������� ����� �� &XSHU��5DGRYDQ
� ��� ����� ������ ������� ����� �� %252:<��5REHUW
� ��� ����� ������ ������� ����� �� +$0$'(-��9ODGR
� �� ����� ������ ������� ����� �� +RVWRYLFiN��0LFKDO
� ��� ����� ������ ������� ����� �� /$%$-��0DULDQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 67$&+��%UDQLVODY
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 635$7(.��'XVDQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� (OLDV��0DUHN
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� -$926��/XERPLU
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 6252&,1$��0DUHN
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 6,0��0LURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� .OLQFDN��-DQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� � 9$95(.��$GULDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� *DOOLN��(PLO
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 7LPDQLN��-DQ
�� �� ����� ������ ������� ����� � &$*$/,1(&��,JRU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6FHQVN\��6WHIDQ

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
��NROR�OLJ\�6DULV�=HPSOLQ�3LVWRO
352'8&7,21����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH�������

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� ��� ����� ������ �������� ������ � &HPViN��0DUWLQ
� ��� ����� ������ �������� ����� � -XUNRZVNL��0DUFLQ
� ��� ����� ������ ������� ����� �� 0HåGHM��5DGRYDQ
� ��� ����� ������ ������� ����� �� *OH]JR��7RPiã
� ��� ����� ������ ������� ����� �� )2/7$��-DURVODY
� ��� ����� ������ ������� ����� �� )(&85$��9ODGLPLU
� ��� ����� ������ ������� ����� �� 62%(.��-DURVODY
� ��� ����� ������ ������� ����� �� $QGUHMRYVN\��-DURVODY
� ��� ����� ������ ������� ����� �� 0DGHM��0DWXV
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 0,.$��0DUHN
�� ��� ����� ������ ������� ����� � -XUNRZVNL��$GDP
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 0HVDURV��0LFKDO
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 9LQWHU��6WHIDQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� � 0LQGHN��0DUWLQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 6WDQNRYi��$QQD
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� äDUQD\RYi��=X]DQD
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� *HEUMDQ��5RPDQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� *RQFLDU]��0LFKDO

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
��NROR�OLJ\�6DULV�=HPSOLQ�3LVWRO
23(1����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH�������

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� ��� ����� ������ �������� ������ �� âRWHU��0LURVODY
� �� ����� ������ ������� ����� �� %RFVNRUiV��%HQMDPLQ
� �� ����� ������ ������� ����� � %HUHV��.U]\V]WRI
� �� ����� ������ ������� ����� �� 7YUG\��9LOLDP

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
��NROR�OLJ\�6DULV�=HPSOLQ�3LVWRO
67$1'$5'����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH�������

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� ��� ����� ������ �������� ������ �� -$.28%(.��5DGRVODY
� ��� ����� ������ �������� ����� � 25$9(&��0LUR
� ��� ����� ������ �������� ����� �� 6WDQNR��/XERPtU
� ��� ����� ������ ������� ����� �� +RVWRYLFiN��0LFKDO
� ��� ����� ������ ������� ����� �� =HQFDU��3DYRO
� ��� ����� ������ ������� ����� �� +$0$'(-��9ODGR
� ��� ����� ������ ������� ����� �� 67$&+��%UDQLVODY
� �� ����� ������ ������� ����� �� &XSHU��5DGRYDQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� /$%$-��0DULDQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 6252&,1$��0DUHN
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� -$926��/XERPLU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6,0��0LURVODY
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� (OLDV��0DUHN
�� �� ����� ������ ������� ����� � 9$95(.��$GULDQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 635$7(.��'XVDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� *DOOLN��(PLO
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6FHQVN\��6WHIDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� .OLQFDN��-DQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� %252:<��5REHUW
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 7LPDQLN��-DQ
�� �� ����� ������ ������� ����� � &$*$/,1(&��,JRU

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
��NROR�OLJ\�6DULV�=HPSOLQ�3LVWRO
352'8&7,21����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH�������

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� ��� ����� ������ �������� ������ �� 0,.$��0DUHN
� ��� ����� ������ �������� ����� � &HPViN��0DUWLQ
� ��� ����� ������ ������� ����� �� )(&85$��9ODGLPLU
� ��� ����� ������ ������� ����� �� 0DGHM��0DWXV
� �� ����� ������ ������� ����� � -XUNRZVNL��0DUFLQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� )2/7$��-DURVODY
� �� ����� ������ ������� ����� �� *OH]JR��7RPiã
� �� ����� ������ ������� ����� �� 0HVDURV��0LFKDO
� �� ����� ������ ������� ����� �� 62%(.��-DURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 0HåGHM��5DGRYDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� � 0LQGHN��0DUWLQ
�� �� ����� ������ ������� ����� � -XUNRZVNL��$GDP
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 6WDQNRYi��$QQD
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� $QGUHMRYVN\��-DURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 9LQWHU��6WHIDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� äDUQD\RYi��=X]DQD
�� �� ����� ������ ������� ����� �� *RQFLDU]��0LFKDO
�� � ����� ������ ������ ���� �� *HEUMDQ��5RPDQ

3DJH���RI��



��NROR�OLJ\�6DULV�=HPSOLQ�3LVWRO
3ULQWHG�M~Q����������DW������

1R� 1DPH

'LVTXDOLILHG�6KRRWHUV

� =DUQD\��,YDQ
�� -XULãWD��-R]HI
�� 9LOLQVN\��7RPDV
�� &DULN��0DUWLQ
�� =92/$5(1��,*25

3DJH���RI��


